



Рудницький Р.І.

ДІАГНОСТИКА СЕКСУАЛЬНИХ РОЗЛАДІВ У ПСИХІЧНО ХВОРИХ ТА КОМПЛЕКСНЕ МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ

Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М. Савенка

Буковинський державний медичний університет

Актуальною проблемою, яка негативно впливає на стан здоров'я та якість життя психічно хворих людей, є діагностика сексуальних розладів та розроблення комплексного медико-психологічного лікування.

Основною метою було покращити надання спеціалізованого комплексного сексологічного лікування хворим з психічними розладами шляхом ранньої діагностики, диференційованого лікування та профілактики, що враховує клініко-психологічні особливості та їх перебіг. Головними питаннями, що підлягають вивченню, є: розповсюдженість, фактори ризику виникнення сексуальних розладів у психічно хворих, алгоритм ранньої діагностики, комплексне медико-психологічне лікування та заходи з профілактики. Були використані такі методи дослідження як клініко-психопатологічні, структуроване сексологічне інтерв'ю, експериментально-психологічний, параклінічні методи. Об'єктом дослідження були пацієнти 2-го та 5-го відділень Чернівецької обласної психіатричної лікарні з наявними сексуальними розладами. Шляхом системно-структурного аналізу проведено комплексне обстеження 7-х пацієнтів із наявними сексуальними розладами.

Очікувані результати дослідження: впровадження в клінічну практику нової системи ранньої діагностики та диференційованих підходів до лікування та профілактики сексуальних розладів у хворих на психічні розлади, що враховуватиме особистісно-типологічні, психопатологічні, сомато-неврологічні та соціальні фактори, і дозволить підвищити ефективність медичної допомоги даним хворим. Отже, дослідження психологічних, психопатологічних та соціогенних особливостей зазначених порушень є підґрунтям до створення та широкого впровадження диференційованих підходів щодо їх діагностики, лікування та профілактики.

Русіна С.М.

ФАКТОРИ РИЗИКУ СОЦІАЛЬНОЇ ДЕЗАДАПТАЦІЇ СЕРЕД ТРУДОВИХ МІГРАНТОК

Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М.Савенка

Буковинський державний медичний університет

Тривалий час наукові дослідження міграційних процесів передбачали, що абсолютну більшість трудових мігрантів репрезентують чоловіки, які виступають основними годувальниками родин, тоді як жінки несуть відповідальність за дітей та домашню роботу, залишаючись удома. Традиційно жінок не вважали суб'єктами міграції взагалі чи розглядали як "залежних" та "вторинних" мігрантів, які супроводжують свою родину або чоловіка. Для позначення таких мігрантів використовувався термін "dependants" (залежні особи, утриманці). Проте за останні десятиріччя в гендерній структурі міжнародних трудових мігрантів спостерігаються радикальні зміни – жінки, як заміжні, так і самотні, часто краще освічені, ніж чоловіки, розпочали трудові міграції з метою забезпечення належного рівня життя для себе і своїх сімей. За даними Відділу населення ООН, в кінці ХХ століття потік жінок-мігрантів зростав більш прискореними темпами, ніж чоловіків, у країнах, що є найважливішими реципієнтами трудових мігрантів. Окреслюється нова тенденція фемінізації міжнародної міграції, що є наслідком сучасних змін в структурі зайнятості та сегментації світового ринку праці.

Метою роботи було дослідити фактори ризику соціальної дезадаптації серед трудових мігранток. Нами проведені дослідження жінок-мігрантів, що проживають у Чернівецькій області та місті Чернівці, які звернулися до психолога зі скаргами на порушення сну, тривожні переживання. Серед 20 досліджуваних 15 жінок проживали у сільській місцевості,